

今起3天，全省大部分地区有雨

最高气温30℃+，闷热感将持续



7月第一天，江苏天气晴朗，但很快雨又来了。预计7月2—4日，全省大部将有雨，较强降雨时段集中在2夜里至3日，沿淮和淮北地区雨量较大，降水期间可能伴有短时强降水和8~10级雷雨大风等对流性天气。

现代快报+记者 王新月

雨水带来的清凉只维持了短短一天，7月1日上午，南京晴到多云为主，随着太阳重新露头，气温也迅速升高，最高气温接近33℃，而午后户外湿度达到60%~70%，闷热感难耐。1日江苏大部情况类似，气温算不上高，但体感闷热。当日15时，江苏全省大部分地区气温都在31~32℃左右，东部地区稍低，28~29℃。湿度方面，全省大部相对湿度在50%~60%，东部地区相对湿度则达到了70%~80%。

根据最新气象资料分析，预计7月2—4日，江苏大部分地区将有一次降雨过程，较强降雨时段集中在2夜里至3日，沿淮和淮北地区雨量较大，降水期间可能伴有短时强降水和8~10级雷雨大风等对流性

天气。预计沿淮和淮北地区降雨过程累计雨量50~80毫米，局部100~150毫米，其他地区20~40毫米，局部50~80毫米。

以南京为例，7月2日早晨，可能会有短时强降水和雷暴等强对流天气，出行的小伙伴要注意安全。2夜里雨势渐止，3日天气好转，但是4日，南京又将有分散性雷阵雨。气温方面，受副高北抬的影响，未来几天，南京最高气温并没有明显降低，预计逐步升至33~34℃，而且受降水影响，湿度较高，闷热感或将持续。

2日，全省阴有阵雨或雷雨，其中沿江和江淮之间地区中到大雨，其他地区小到中雨，局部大雨。最高温度：淮北北部和苏南南部地区

31~32℃，其他地区30℃左右；最低温度：沿江和苏南地区25~26℃，东北部地区22~23℃，其他地区24℃左右。3日，全省阴有阵雨或雷雨，其中沿淮和淮北地区中到大雨，局部暴雨，其他地区小到中雨。最高温度：西北部地区29~30℃，东南部地区33~34℃，其他地区32℃左右；最低温度：沿江和苏南地区26~27℃，其他地区24~25℃。4日，全省阴有阵雨或雷雨，其中淮北地区中到大雨，其他地区小到中雨。最高温度：淮北地区30℃左右，东南部地区33~34℃，其他地区32℃左右；最低温度：西北部地区25~26℃，其他地区27~28℃。有雷雨地区雷雨时短时阵风8~10级，请注意防范。

南京三日天气

今天 白天多云转阴有阵雨或雷雨，雨量中到大雨，夜里阴到多云 偏南风4级左右，有雷雨地区雷雨时短时阵风7到9级 26~32℃
明天 多云到阴 西南风4到5级阵风6级 26~34℃
后天 多云到阴，有分散性雷阵雨，局部雨量大 西南风5级阵风6到7级 28~33℃

点赞！他们为年轻的附中科高代言



四年前，南京市教育局、秦淮区人民政府和南师附中合作共建了江苏省第一所以“科技”冠名的普通高中——南师附中秦淮科技高中。这所传承南师附中优良办学传统，以科技教育为主要特色的高中，已成为全市的“热点名校”。近日，现代快报“向往的学校·2023学长说”栏目，走进校园，走近校友，看年轻的他们一起为年轻的附中科高代言，为母校点赞！

高二(7)班商炜是个有科技梦想的少年。他和大家分享了自己的附中科高生活。未来，他想学习遥感技术，而附中科高就是他梦想起飞的地方。目前他已经获得世界机器人大赛国家级奖项，正在准备参加创客大赛。

高一(11)班女生虞果，最爱这座很新很美的校园，在这里，她感受到了理想的高中生活。她说：“我们的老师优秀敬业、我们的活动丰富有益。我参加运动会、合唱节、朗诵比赛，科创作品还登上了‘秦淮教育发布’！我在这里找到了自信，有了全新的开始。”

为给母校代言，附中科高首届毕业生谢立媛从南京大学赶回附中科高，还特意穿上了南大的T恤。谢立媛说：“高中三年，‘生涯规划’活动让我受益最多。学校邀请优秀家长和院士来传道授业解惑，让我意识到需要有明确的未来与方向。我要像前辈院士们一样，做一颗‘好种子’，成长为栋梁之材。也期待更多优秀的学弟学妹，一起加入附中科高。”

在中国香港理工大学资讯及人工智能专业学习的毕景云，也是附中科高首届毕业生，在附中科高时，他是科创发明社的首任社长。他说：“选择全省第一所‘科技高中’就读，让我在老师们的支持下，



南京师范大学附属中学秦淮科技高中

现代快报+



把脑洞大开的灵感，变成了科创作品。我两次获江苏省科创大赛一等奖，是第七届全国青年科普创新试验暨作品大赛全国一等奖第一名。科高给我提供了一个可以展现自我的平台，让我向着自己内心的方向，蓬勃生长。我的母校附中科高，期待更多热爱科技的学生加入！”

不管是毕业生还是在校生，都为年轻的母校附中科高点赞。这所高起点的学校，首届毕业生即获南京市普通高中教育发展性评估“突出贡献奖”等七项大奖。在教育部和江苏省中小学竞赛白名单科技类比赛中获得国家级与省级奖项

已超300人次，学科奥赛省一以上奖项超50人次。这样优秀的学生也得到著名高校的青睐，在宁“双一流”高校全部在附中科高挂牌“优质生源基地”。2023届学子的综合素质发展更是取得了突破性的成绩。

想近距离了解附中科高吗？7月1日—4日学校进行校内现场招生咨询接待。具体时间为：7月2日—3日8:00—21:00，7月4日8:00—17:00。

年轻的附中科高，欢迎年轻的你加入！

通讯员 刘少青
现代快报+记者 黄艳/文
张浩然 穆子健 王玉秋晨/摄

6月南京出入境证件办理量同比上涨13倍 “七个提醒”方便暑期出境游

暑期到来，不少市民出境游的热情高涨起来。现代快报记者了解到，今年暑假办证高峰期比以往有所提前，5月底6月初开始，全市出入境窗口受理量就明显上升，仅6月，南京全市出入境证件受理量突破8万人次，同比上涨1303%。

●●●探访 不少家庭齐办证，暑期一起出境游

7月1日下午2点，现代快报记者来到南京市公安出入境服务中心，一楼大厅有不少市民正在自助拍照机处拍照，人工照相处还有人在排队等待。据了解，一般办证流程是在一楼拍照，二楼填表，最后到三楼办理。南京市民盖女士带着儿子来办理港澳通行证，准备暑假一起去澳门玩一趟，他们拍好照便前往二楼填表。盖女士和丈夫带着孩子们正在二楼填表机上操作，他们是首次申请办证，准备暑假一家人去泰国普吉岛玩。三楼办证大厅不时响起叫号声。据工作人员介绍，7月1日上午10点，南京市公安出入境服务中心的叫号器已过200个号，众多市民带着老人和孩子前来办理，想在暑假期间一家人一起出境游玩。

“今年暑假办证高峰期比以往有所提前，5月底6月初开始，全市出入境窗口受理量就明显上升，尤其是周六。仅6月，全市出入境证件受理量就突破8万人次，同比上涨1303%，环比上涨16%。”南京市公安出入境管理支队一大队民警李锐介绍，“申办的证件以护照、港澳通行证及旅游签注、逗留签注和探亲签注为主，占出入境证件总申办量的90%以上。”

据了解，在办证高峰期，为满足全市居民办证需求，南京市公安出入境服务中心周一到

周六对外开放，中午不休，并且增开受理窗口，确保当日来到大厅的申请人都可以快速顺利地办结出入境业务。

●●●提醒 证件不可以委托代办，旅游不属于加急范围

就办证高峰期关注度较高的问题，南京市公安出入境服务中心做出提醒：

一、不要提前预订机票酒店套餐。
二、赴港澳旅游签注需要本人到场办理。赴港澳旅游签注不可以委托代办，不满16周岁的未成年人，还需要监护人陪同到场办理。

三、旅游不属于加急范围。加急需要符合一些特殊情形，并且提供相应的证明材料，具体包括奔丧、治疗重症、探望危重病人、处理境外突发事件以及出境参加紧急会议和谈判、签订合同及出国留学报到时间临近、行前证件遗失损毁等紧急事由。

四、容貌变化较大的需提前更换身份证件。

五、旧护照需作失效处理。根据公安部要求，民警须对旧护照作剪角作废处理，但是只裁剪封面、资料页及电子芯片，不会破坏签证页。至于签证能否继续使用，需联系签证签发机关进行确认。

六、推荐市民提前预约办理。“江苏出入境”微信公众号可以查询办理进度、预约申请、在线缴费等；“移民局”小程序（支付宝、微信均可直接搜索）可以提供证件信息查询、出入境记录查询、办证进度查询、预约办理等服务。着急取证的申请人，可以通过网上服务平台及时查询办证进度，一旦显示发证状态即可领取证件。

七、平安出行、谨防诈骗。
通讯员 宫婧
现代快报+记者 王新月

● 天天出彩

体彩超级大乐透(23074期)

中奖号码：03 13 22 29 34 + 02 09

本期中奖情况

奖级 中奖注数 每注奖金
一等奖 基本 4注 10000000元

追加 1注 8000000元

体彩排列3(23172期)

| | | |
|------------|-------------|-------|
| 中奖号码：7 8 0 | 投注方式：本地中奖注数 | 每注奖金 |
| 投注方式：直选 | 1138注 | 1040元 |
| 投注方式：组选3 | 0注 | 346元 |
| 投注方式：组选6 | 4493注 | 173元 |

体彩排列5(23172期)

| | | |
|----------------|-----------|---------|
| 中奖号码：7 8 0 7 8 | 投注方式：中奖注数 | 每注奖金 |
| 投注方式：一等奖 | 67注 | 100000元 |



俭以养德 杜绝穷奢



大地馈赠 拒绝浪费

中宣部宣教局 中国文明网